



昨日, 我市迎来第一波春运客流 谁也挡不住“回家的路”

文/庞赞 图/赵志志



一旅客将行李扛在肩上赶火车



候车厅人潮涌动



大批打工族从南方返乡

“终于回到家了。”昨日上午10点33分, 咸宁火车站4号站台上, 肇庆至武昌的K1080次列车刚刚停稳, 费先生就拿着大包小包的行李, 带着妻儿迫不及待地下了车。

“回家过年咧。”一看到记者的镜头对准自己, 费先生丝毫不掩饰内心的喜悦, 满脸笑容地向记者挥了挥手。整理行李的间隙, 费先生告诉记者, 他是咸安人, 一家三口都在肇庆上班, 已经有4年时间的了, 每年只有到过年的时间才能回老家一趟。今年公司提前放假, 他有了更多的时间陪伴家人。

通山县的杨女士在广州务工已有十余年, 为了节省车费, 她一年难得回一次家。昨日上午, 杨女士带着一大包买给家人的礼物, 走出了咸宁火车站。

“本来公司要到2月15号才放假, 不让提前请假, 我是硬着头皮请假回来的。扣工资就扣吧, 回家过年要紧。”说到这次回家的经历, 杨女士不禁眼眶一红。她说, 在外十几年, 回家的次数一只手可以数得清, 每次想孩子了, 就打个电话。这次既然狠下心回来了, 打算多呆几天, 到正月初八再去上班。

来自阳新的葛女士在佛山务工, 儿子跟着在佛山上小学六年级。由于买不到佛山到阳新的火车票, 葛女士只好买到咸宁的火车票, 家人再开车从阳新到咸宁来接车。“每年为了回家过年, 想尽了一切办法, 只要能回家来, 就算是站票, 也值得。”葛女士的一句话, 说出了不少务工人员的心声。

昨日, 是我市2015年春运的第一天。随着春节的临近, 不少外出务工人员, 纷纷背上行李, 踏上了返乡的路程, 我市铁路部门也将逐渐迎来春节前的返程高峰。

下午, 记者在温泉客运中心看到, 虽然是春运第一天, 车站也开始出售春运火车票, 但是车站内感受不到任何春运的紧张气息。

昨日一天, 记者先后来到咸宁南站、咸宁火车站、咸宁北站、温泉客运中心。根据

统计显示, 春运第一天, 我市客流以到达为主, 发送人数平稳。

预计从下周开始, 我市铁路、公路就将迎来春节前的客流小高峰。

窗口购票少了, 网购车票多了

今年春运, 与以往最大的不同就是, 火车站售票窗口排起长队买票的现象少了, 取而代之的是网购人群增加了。

昨日上午8时30分, 咸宁南站自动取票机前, 来自湖北科技学院的学生小许与同学一起来取票。刷了身份证, 小许顺利地取到了两张车票: 咸宁南到武昌, 武昌到荆州。“网购挺方便的, 不用到车站排队, 手指一点, 就可以买到。”小许说道。

小许取完车票后, 又陆陆续续有乘客前来取票。

据咸宁南站工作人员介绍, 车站一天之内可以售出千张火车票, 售票窗口与自动售票机各售出一半。随着售票方式的完善, 通过网络购买火车票的人群在逐渐增加。

同样的, 在咸宁火车站、咸宁北站售票大厅, 排队购票的人并不多。“网上没有抢到火车票, 这不, 打算到窗口来试试运气, 看看有没有机会捡漏。”一位正在排队的市民告诉记者。

工作人员介绍, 以前售票方式单一, 导致售票窗口常常排起长龙。现在购票方式多达6种, 大家可以根据自己的实际情况, 选择最合适的购票方式。而且网络和电话预售时间比车站售票窗口要提前2天, 为了第一时间买到车票, 很多人都愿意选择前者。而相比电话订票的复杂操作, 市民更热衷于网络订票。

虽然网络订票方便, 但是铁路工作人员提醒市民, 网络购票成功后, 请尽快到售票窗口或者代售点取出车票。不要等到开车前半个小时才取票, 以免取票人群扎堆, 耽误行程。



武咸城铁迎来第二次春运



汽车站客流平稳

城铁加开3对临客

受沿线车站配套不到位、上座率不高等因素影响, 从2014年9月12日开始, 武咸城铁停运3对动车, 每日开行7对动车。

昨日, 记者从咸宁南站了解到, 此前停运的3对动车C5005/6、C5011/5012、C5017/5018, 此次将作为临客加开。加开时间为2月13日至17日, 2月22日至25日, 2月27日至3月4日, 3月6日至10日。

具体开行时间可以查询12306网站, 或见南站售票大厅公告。

目前, 3对城铁临客车票已经开始出售。

温泉客运中心年后加开至宜昌客车

记者从温泉客运中心了解到, 此前温泉至宜昌的客运班车停运, 但是春节之后, 将会加开班车。

根据规定, 温泉至宜昌的客运班车票价为120元, 2月12日之后开始出售车票, 有需要的市民可前往温泉客运中心购买。